



## Gaststätte Zur Eintracht Lambsheim Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Holzacker 4, Lambsheim, Germany
(+49)49623350247,(+49)623350247 - https://restaurant-zur-eintracht-lambsheim.eatbu.com/?lang=de









Auf dieser Webpage findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Gaststätte Zur Eintracht <u>Lambsheim</u> aus Lambsheim. Derzeit sind 12 Gerichte und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Gaststätte Zur Eintracht Lambsheim nicht mag:

Sportgaststätte. Wer einigermaßen günstig essen möchte und riesen Portion dafür erwartet ist hier richtig. Leider gilt hier jedoch eher das Motto Quantität statt Qualität. Salat und Dressing gut. Hauptspeisen so la la. Wir kommen nicht wieder. Food: 3 Service: 3 Atmosphere: 3 Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Kunden mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Im Gaststätte Zur Eintracht Lambsheim, einem Lokal mit italienischen Gerichte aus Lambsheim erwartet Dich original italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, hauptmerkmal hier sind aber die deftigen deutschen Gerichte mit dazugehörigen Beilagen wie Klöße und Salaten.

## Gaststätte Zur Eintracht Lambsheim Speisek

Salate

**SALAT** 

Alkoholfreie getränke

**AUFZUG** 

Vorspeise

**KAMA** 

Main course

**PEPERONI PIZZA** 

Fleischgerichte - vom rind

**RUMPSTEAK** 

**Coffee** 

**ESPRESSO** 

Schnitzel

**CORDON BLEU** 

**SCHNITZEL** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**FLEISCH** 

KÄSE

Folgende arten von gerichten werden serviert

**STEAK** 

**SALAT** 

## Gaststätte Zur Eintracht Lambsheim Speisek



Am Holzacker 4, Lambsheim, Germany

Öffnungszeiten:
Dienstag 17:00-22:00
Mittwoch 17:00-22:00
Donnerstag 17:00-22:00
Freitag 17:00-22:00
Samstag 17:00-22:00
Sonntag 12:00-22:00

